
 

 

 

 

Protokoll fört vid Sollefteå Bridgeklubbs årsmöte 2021-06-29 

 

 

 

 

§   1. Röstlängd för mötet fastställes. 

 

§   2. De närvarande finner mötet utlyst i fastställd ordning. 

 

§   3. Föreslagen föredragningslista godkännes. 

 

§   4. Till ordförande för mötet väljs Jerry Mähler. 

 

§   5. Till sekreterare för mötet väljs Ewa Andersson.  

 

§   6. Att justera dagens protokoll och tillika vara rösträknare väljs  

 Hans Norling och Kjell Vestin. 

  

 a)  Styrelsens verksamhetsberättelse föredras och lägges med godkännande till   

  handlingarna.    (Bil 1) 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans-och resultaträkning) föredras och lägges 

  med godkännande till handlingarna.    (Bil 2) 

 

§   7. Vivianne Wernblom föredrar revisorernas berättelse och föreslår ansvarsfrihet för 

  styrelsen för den tid revisionen avser.  ( Bil 3) 

 

§   8. Mötet beslutar om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 

 

§.  9. Mötet beslutar oförändrad medlemsavgift till klubben. (0 kr) 

 

§  10. Verksamhetsplan med spelplanering är ej gjord pga pandemin. 

 Budget för kommande verksamhetsår godkännes   (Bil 4) 

 

§  11. a) till ordförande för 1 år väljs Jerry Mähler. 

 b) till ordinarie ledamöter  väljs: 

    Hans Norling 2 år (nyval) ,   Anders Eriksson  2 år (nyval) 

    Agneta Gullefors 1 år  (omval) 

 c) till suppleant  väljs:  Vera Moberg  1år  (nyval) 

 d) till revisorer på ett år väljs Martha Carlsson och Marianne Wasend med   

      Margita Eriksson och  Margareta Öhman  som suppleanter. 

 e) till ledamöter i valberedningen väljs Ewa Andersson samt Marianne Wasend.  

  f) som ombud till ÅBF´s årsmöte beslutas att styrelsen utser ombudet. 

 

§  12. Inga förslag från styrelsen eller inkomna motioner finns. 

  

 

§  13. Övriga frågor 

 a) återstart den 6 juli 18.30, föranmälan och betalning via swish. 

 b) måndagsspelet börjar 6 september, 

 c) klubbvärdar behövs för ett trevligt arrangemang. 



 

 

 d) fler behövs till sekreteriatet. Här anmälde sig några, men utbildning är nödvändig. 

 

Avslutning  Ordförande Jerry Mähler avslutade mötet genom att: 

 

  Ordförande Jerry Mähler och sekreterare Ewa Andersson för årsmötet avtackades  

    med en blomma.  

  Avgående ledamöter Ewa Andersson, Jan Staaf , Gunnel Hedvall 

  samt avgående året 2020 Birgitta Edvall och Torsten Victorin avtackades med   

    blomcheckar. 

 

  

 

 

 Ewa Andersson 

 sekreterare 

 

 

  

 Justeras: 

 

 

  

 Kjell Vestin    Hans Norling 

 justeringsman   justeringsman 


